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Шостий апеляційний адміністративний 
суд утворений відповідно до Указу Пре-
зидента України від 29 грудня 2017 року 
№455/2017 «Про ліквідацію апеляцій-
них адміністративних судів та утворення 
апеляційних адміністративних судів в 
апеляційних округах», у зв’язку з лікві-
дацією Київського апеляційного адміні-
стративного суду.

Суд розпочав роботу 03 жовтня 2018 
року. А отже, 03 жовтня 2019 року ви-
повнився перший рік процесуальної 
діяльності Шостого апеляційного адмі-
ністративного суду.

Основним завданням Шостого апеля-
ційного адміністративного суду є за-
хист прав, свобод та інтересів фізичних 
осіб, прав та інтересів юридичних осіб 
у сфері публічно-правових відносин від 
порушень з боку органів державної вла-
ди, органів місцевого самоврядування, 
їхніх посадових і службових осіб, інших 
суб’єктів під час здійсненні ними влад-
них управлінських функцій.

Шостий апеляційний адміністративний 
суд є судом апеляційної інстанції. Водно-
час суд розглядає визначені Кодексом 
адміністративного судочинства України 

категорії спорів і як суд першої інстанції: 
щодо оскарження рішень, дій або без-
діяльності Центральної виборчої комісії, 
члена цієї комісії (крім рішень, дій або 
бездіяльності щодо встановлення нею 
результатів виборів чи всеукраїнського 
референдуму), прийнятих у межах ви-
борчого процесу; щодо оскарження дій 
кандидатів на пост Президента України 
та їхніх довірених осіб; щодо примусо-
вого відчуження земельної ділянки, роз-
ташованої на території Чернігівської, 
Черкаської, Київської областей та м. Ки-
єва, інших об’єктів нерухомого майна, 
що розміщені на такій земельній ділянці, 
з мотивів суспільної необхідності.

З жовтня 2019 року  суд 
як перша інстанція роз-
глядає також спори за 
участю суб’єктів владних 
повноважень з приво-
ду проведення аналізу 
ефективності здійснення 

державно-приватного партнерства та 
спори, що виникають у зв’язку з прове-
денням та/або визначенням результатів 
конкурсу з визначення приватного парт-
нера та концесійного конкурсу.

Юрисдикція суду поширюється на апе-
ляційний округ, що включає Чернігівську, 
Черкаську, Київську області та місто Київ, 
з місцезнаходженням у місті Києві.

Штатна чисельність суддівського кор-
пусу Шостого апеляційного адміністра-
тивного суду — 41 суддя.

ЗАГАЛЬНА 
ІНФОРМАЦІЯ
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ПОДІЇ 
І ПРОЄКТИ,

Восени 2019 року розпочинається 
п’ятий сезон Школи судової журналісти-
ки. Уперше ми проводимо онлайн-набір 
студентів. За результатами відповідей 
учасників із 34 поданих анкет ми оби-
раємо 11 представників різних універ-
ситетів України: Національного універ-
ситету «Києво-Могилянська академія», 
Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка (Інститут жур-
налістики), Київського національного 
торговельно-економічного університету, 
Національного університету «Острозька 
академія», Національного університету 

«Львівська політехніка», Національного 
авіаційного університету.

У п’ятому сезоні зазнають змін теми се-
мінарів і склад викладачів. Серед пос-
тійних тренерів залишаються Андрій Го-
ряйнов, Євген Мєзєнцев, Марія Доник, 
Ольга Шкіль. До них долучаються зас-
тупниця голови суду Олена Кузьмишина, 
журналісти Олег Черниш і Станіслав Коз-
люк, медіаексперти Ганна Гончарик й Іри-
на Земляна, спеціалістка з комунікацій 
Ірина Тітаренко, медіаюристки Людмила 
Панкратова й Оксана Максименюк.

П’ЯТА ШКОЛА  
суДОвОЇ жуРНАЛІсТИКИ

ОРГАНІЗОвАНІ суДОМ 
І ПРОвеДеНІ ЗА йОГО учАсТІ 

4
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У червні 2019 року Шостий апеляцій-
ний адміністративний суд організовує 
навчальний семінар з розгляду вибор-
чих спорів для суддів першої інстанції з 
огляду на позачергові вибори до Вер-
ховної Ради України. За традицією по-
переднього семінару, що передував 
черговим виборам Президента України, 
участь у заході взяли не лише судді, а й 
адвокати, юристи, помічники суддів, сек- 
ретарі судового засідання. 

Спікерами семінару стають заступники 
голови с уду Олена Кузьмишина та Єв-
ген Мєзєнцев, суддя Касаційного адмі-

ністративного суду у складі Верховного 
Суду Олена Губська, заступник началь-
ника управління правового забезпечен-
ня секретаріату Центральної виборчої 
комісії Андрій Краснощок.

Учасники обговорюють особливості 
розгляду виборчих справ, територіаль-
ної та інстанційної юрисдикцій, аналізу-
ють актуальну судову практику, зокрема 
ту, яка сформувалася під час виборчого 
процесу чергових виборів Президента 
України 31 березня 2019 року.

сеМІНАР З РОЗГЛЯДу 
вИбОРчИх сПОРІв

12 лютого 2019 року розпочинаємо від-
лік нашого нового навчального проєкту, 
покликаного сприяти наданню безо-
платної правової допомоги відвідувачам 
суду студентами юридичних клінік вищих 
навчальних закладів. Одночасно про-
єкт підвищує рівень знань і практичних 
навичок студентів і забезпечує доступ 
представників вразливих соціальних 
груп до правової допомоги. 

Реалізація проєкту розпочинається під-
писанням меморандумів про співпрацю 
зі студентськими юридичними клініками 
Академії адвокатури України та юридич-
ного факультету КНУ імені Тараса Шев-
ченка. Учасники юридичних клінік беруть 
участь у двотижневих семінарах, які про-
водять прессекретар суду Ольга Шкіль і 
помічниця голови суду Марія Доник. 

У юридичних клініках відвідувачі можуть 
отримати такі послуги: консультація; 
допомога у складанні заяв, скарг, до-
кументів правового характеру, крім про-
цесуального; надання інформації про 
рух справ, даних з відкритих джерел; 
допомога у реєстрації електронного ка-
бінету в підсистемі «Електронний суд».  
Безоплатну правову допомогу можна 
отримати щодня протягом періоду нав-
чання студентів.

Працювати у юридичну клініку студенти 
приходять з різних міркувань. Деякими 
з них вони поділилися під час короткого 
інтерв’ю, що стало основою для відпо-
відного відеоролика про роботу клінік.

сПІвПРАЦЯ З юРИДИчНИМИ
КЛІНІКАМИ уНІвеРсИТеТІв 
МІсТА КИЄвА

7
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До Всеукраїнського тижня права у 
співпраці з Київським палацом дітей і 
юнацтва ми проводимо брейн-ринг з 
основ правознавства «Права людини в 
Україні». Учасниками змагання стають 
учні й лідери учнівського самоврядуван-
ня міста Києва. Членами журі з боку суду 
є суддя Євген Мєзєнцев і помічниці суд-
дів Марія Доник і Тетяна Андріюк. 

Брейн-ринг складається з трьох етапів і 
фіналу, в якому дві команди беруть участь 

в імпровізованому судовому засіданні, 
стаючи за жеребкуванням або позива-
чем, або відповідачем. У фіналі пере-
магає команда лідерів Солом’янського 
району. 

Команди, які не пройшли у фінал, мають 
особливе завдання – зробити найкре-
ативніше селфі в суді. У цьому конкурсі 
здобуває перемогу команда лідерів Го-
лосіївського району.

бРейН-РИНГ З ОсНОв 
ПРАвОЗНАвсТвА ДЛЯ учНІв 
МІсТА КИЄвА

15-16 листопада 2019 року ми прово-
димо судові дебати з адміністративного 
судочинства у співпраці з кафедрою ад-
міністративного права юридичного фа-
культету КНУ імені Тараса Шевченка. 

Це змагання команд з участі в судовому 
засіданні в порядку адміністративного 
судочинства в ролі позивача чи відпо-
відача за наперед визначеними фабу-
лами. 

Учасниками стають студенти вищих нав-
чальних закладів міста Києва й Київської 

області. Що ж до суддів турніру, то цього 
року ними стали наші колеги Костянтин 
Бабенко, Олена Ганечко, Яна Глущенко, 
Інна Грибан, Євген Мєзєнцев, Людми-
ла Черпіцька, Альона Касьян і Анна Ко-
стриця.

Перемогу в дводенних дебатах здобула 
команда «Verdictum» КНУ імені Тараса 
Шевченка, учасниця якої також визнана 
суддями кращою спікеркою.

суДОвІ ДебАТИ 
З АДМІНІсТРАТИвНОГО 
суДОчИНсТвА

8
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19 грудня 2019 року відбувається від-
криття фотовиставки відомого україн-
ського кінооператора Сергія Михальчу-
ка «Дебальцеве. 4 дні на передовій». 

Це 21 фото не просто про будні військо-
вих – про історію, яку вже не повернути. 
Наприкінці 2014 року Сергій Михальчук 
поїхав під Дебальцеве, аби зафіксувати 
життя і щоденний ризик військових за-
ради незалежності України. Через фото 
переданий настрій, з яким проходили 
дні військових на передовій – впритул 
до ворога. Ці роботи – вияв підтримки 
Сергія Михальчука борцям за свободу й 
майбутнє цілісної України.

«Зараз намагаються більше заплю-
щувати очі на ситуацію, тому я від-

чуваю, що мушу донести те, що ба-
чив. жодного разу не чув від людей 
на війні, які реально воюють: від до-
бровольців, військових – про втому 
від війни. Як правило, у нашому сус-
пільстві говорять, що втомилися, ті 
люди, які на свої очі війни не бачи-
ли.  Дай бог, щоб цього не сталося»

Сергій Михальчук – відомий український 
кінооператор. У 2014 році був нагоро-
джений почесним званням  – Заслу-
жений діяч мистецтв України. За свою 
кар’єру встиг попрацювати над понад 
30 фільмами, зокрема «Поводир», «Під 
електричними хмарами», «Коханець» й 
ін.

ФОТОвИсТАвКА сеРГІЯ 
МИхАЛЬчуКА «ДебАЛЬЦеве.
4 ДНІ НА ПеРеДОвІй» 

Кожен рік видається насиченим на за-
ходи, пов’язані з профорієнтаційним 
розвитком учнів і поглибленням знань 
студентів юридичних факультетів. 

У 2019 році помічниця голови суду Ма-
рія Доник разом з прессекретарем суду 
Ольгою Шкіль проводили лекції про 
судоустрій України та знайомство з ро-
ботою Шостого ААС для студентів НПУ 
імені М.П. Драгоманова, Київського на-
ціонального торговельно-економічного 
університету та членів Клубу майбутніх 
адвокатів ААУ і консультантів юридич-
ної клініки «Центр правничої допомоги» 
НПУ імені М.П.Драгоманова.

Суддя-речник Шостого ААС Євген Мє-
зєнцев присвятив свою лекцію  для 
студентів Київського національного 
торговельно-економічного університету 
питанням статусу біженця, практичним 
питанням, які виникали в його профе-
сійній діяльності під час розгляду цієї 
категорії спорів.

У травні відбувається майстер-клас 
«Кредитні правовідносини» для студен-
тів, які надають безоплатну правову до-
помогу на базі Шостого ААС.

У квітні Шостий ААС удруге стає учасни-
ком (і єдиним органом державної влади 
серед інших учасників — 18 юридичних 
й адвокатських фірм) днів правничої 
кар’єри, які щороку проводить  Юри-

дична клініка «Pro bono» КНУ імені Тара-
са Шевченка. На подібних заходах суд 
презентує свою роботу, поширює серед 
молоді інформацію про перспективи 
державної служби та розповідає про по-
рядок вступу на неї.

У грудні Олександр Орлов, начальник 
відділу правової роботи, стає спікером 
Школи героїв. Зазвичай, учасниками 
Школи стають діти віком 14–16 років, які 
постають перед вибором свого майбут-
нього професійного шляху. Наш колега 
розповідає про те, чим займається ад-
міністративний суд, які справи розгля-
дає, а також про специфіку власне своєї 
роботи в суді.

Протягом року суд відкриває свої две-
рі для учнів шкіл столиці. Під час екс-
курсії учасники дізнаються про місію й 
функції Шостого ААС, про різницю між 
судами різних інстанцій та юрисдикцій. 
Вони відвідують зали судового засідан-
ня, опановують інформацію про етапи 
судового засідання, роботу судді, сек-
ретаря судового засідання та права й 
обов’язки учасників процесу. Зрештою, 
учасникам розповідають про роботу Ін-
формаційного центру, проєкти Шостого 
ААС і доступність суду для людей з ін-
валідністю. Завдяки інтерактивним зав- 
данням й участі в реальному судовому 
засіданні учні краще засвоюють нову 
інформацію й отримують задоволення, 
перебуваючи в суді.

ЛеКЦІЇ ДЛЯ учНІв 
І сТуДеНТІв
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Протягом року представники суду двічі 
зустрічаються з міжнародними орга-
нізаціями ENEMO International Election 
Observation Mission і «Canadem: Місія 
спостереження за виборами Президен-
та України та парламенту України 2019». 
Оскільки Шостий ААС є судом першої 
інстанції у справах щодо оскарження 
рішень, дій або бездіяльності Централь-
ної виборчої комісії, члена цієї комісії, 
ухвалених у межах виборчого процесу,  
темами зустрічей є статистика розгляду 

справ цієї категорії, судове навантажен-
ня, питання навчання суддів, організація 
роботи суду під час проходження ви-
борчих процесів.

У квітні 2019 року учасники німецько-
українсько-казахського наукового семі-
нару «Реалізація правової держави че- 
рез адміністративне судочинство: Ні-
меччина, Україна, Казахстан» відвідують 
Шостий ААС. Заступниця голови суду 
Олена Кузьмишина знайомить студентів 
і викладачів з Німеччини й Казахстану 
з судовою системою України, місією та 
функціями Шостого ААС, розповідає, 
як побудована робота в суді, яким чи-
ном реформа вплинула на роботу суду 

та суддів, та аналізує перші результати 
змін.
Також у 2019 році відбуваються дві ро-
бочі зустрічі з представниками проєкту 
Європейського Союзу «ПРАВО-Justice». 
Під час першої зустрічі голова суду Ан-
дрій Горяйнов, заступник голови суду, 
суддя-речник Євген Мєзєнцев, судді 
Євген Чаку, Олена Ганечко й Володимир 
Аліменко обговорюють проблемні пи-
тання застосування редакції Кодексу ад-
міністративного судочинства 2017 року 
з метою подальшого створення опиту-
вальника для суддів і юристів. 30 жовтня 
2019 року керівництво суду: заступник 
голови суду, суддя-речник Євген Мєзєн-

цев, керівник апарату суду Ірина Гераси-
менко – удруге зустрічаються з пред-
ставниками проєкту «ПРАВО-Justice».

У липні 2019 року пресслужба Шосто-
го ААС проводить екскурсію судом для 
голови Сімейного суду штату Нью-Йорк, 
судді Верховного Суду штату Нью-Йорк 
Кондрата Сінгера. Разом із закордон-
ним колегою обговорюємо відмінності 
між українським й американським су-
дочинством, процесом розгляду справ 
і ставленням громадян до суду та суд-
дів. Серед іншого ми, на подив, виявили 
схожі громадські проєкти в Сімейному 
суді штату Нью-Йорк і Шостому апеля-
ційному адміністративному суді.

МІжНАРОДНА 
сПІвПРАЦЯ 

сІчеНЬ
Судді Світлана Шелест й Оксана Епель 
стають лекторками Legal High School. 
Темою виступу Світлани Шелест є 
особливості доказування в публічно-
правових спорах. Під час своєї лекції 
Оксана Епель зупиняється на пробле-
мах, які виникають на стадії вирішення 
питання про відкриття провадження у 
справі, а також на вимогах, які висува-
ються КАС України до оформлення по-
зовної заяви. 

ЛюТИй
Суддя Олена Губська представляє Шос-
тий ААС на всеукраїнському семінарі-
практикумі «Застосування виборчого 
права» для суддів адміністративних су-
дів. Вона розкриває проблемні питан-
ня визначення підсудності цієї категорії 
справ і представляє огляд судової прак-
тики.

беРеЗеНЬ
Участь судді Олени Губської як викладач-
ки Національної школи суддів України у 
тренінгу про розгляд виборчих спорів 
для суддів апеляційної інстанції, який 
проходить у місті Краматорську. Тема 
виступу –  особливості провадження 
щодо виборчих прав і референдуму за 
правилами КАСУ.

Прессекретар Шостого ААС Ольга 
Шкіль бере участь у круглому столі «Від-
криті, доступні, зрозумілі суди: як цього 
досягти?», на якому ГО «Суд людською 
мовою» та громадська ініціатива «Век-

тор прав людини» презентують одне 
з досліджень – «Суди та ЗМІ: досвід 
співпраці».

КвІТеНЬ
На семінарі для суддів, присвяченому 
питанням правового статусу біженців та 
осіб, які потребують додаткового захис-
ту, заступник голови Шостого ААС Євген 
Мєзєнцев обговорює з учасниками особ- 
ливості розгляду справ про оскарження 
рішень Державної міграційної служби 
України про відмову в прийнятті заяви, 
відмову в оформленні документів і від-
мову у визнанні біженцем або особою, 
яка потребує додаткового захисту.

ТРАвеНЬ
Пресслужба Шостого ААС бере участь 
в «Екологічному форумі ООН: Індивіду-
альні рішення». На заході обговорюють 
теми про зменшення рівня побутових 
відходів, екологічну моду, проблеми 
води, екотрендів у житлі та транспор-
ті, зміну клімату й екологічні пріоритети 
України до 2030 (GreenAgenda 2030).

чеРвеНЬ
Заступниця голови суду Олена Кузьми-
шина представляє Шостий ААС на кон-
ференції «Єдність судової практики: по-
гляд Європейського Суду з прав людини 
та Верховного Суду». Учасники обгово-
рюють питання забезпечення єдності 
судової практики.

Прессекретар Шостого ААС Ольга 
Шкіль бере участь у фокус-груповій дис-

НАвчАЛЬНІ сеМІНАРИ, 
ТРеНІНГИ ТА ІНШІ ЗАхОДИ
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кусії щодо обговорення поняття якості 
діяльності суду й критеріїв оцінювання, 
які характеризують рівень задоволе-
ності громадян. Опитування відвідувачів 
суду проводить ГО «Міжнародна Фун-
дація Розвитку» за підтримки Програми 
USAID Україна «Нове правосуддя».

ЛИПеНЬ
Олена Кузьмишина, заступниця голови 
Шостого ААС, бере участь у ІІ Міжна-
родній науково-практичній конференції 
«Судовий розгляд податкових і митних 
спорів: проблеми, виклики, пріоритети», 
організованій Касаційним адміністра-
тивним судом у складі Верховного Суду.

Пресслужба Шостого ААС відвідала 
презентацію дослідження «Медіавід-
критість судів України: результати все-
українського опитування працівників 
судів України, 2018 рік». Під час заходу 
представляють результати опитування 
та надають рекомендації щодо подаль-
шої медіавідкритості судів.

сеРПеНЬ
Ольга Шкіль, прессекретар Шостого 
ААС, як спікер бере участь у вебінарі 
«Судові трансляції: як має діяти суд?»  
і розповідає, як організувати цей про-
цес, що потрібно для транслювання 
справи на YouTube, що робити в разі 
виникнення проблем, і про позитивний 
досвід проведення судових трансляцій.

Судді Олена Кузьмишина й Оксана 
Епель представляють Шостий ААС на 
VIII Судовому форумі «TRIAS POLITICA: 
суд у системі гілок влади», який органі-

зовують ВГО «Асоціація правників Укра-
їни» спільно з проєктом Ради Європи 
«Підтримка впровадження судової ре-
форми в Україні».

жОвТеНЬ
Євген Мєзєнцев, суддя-речник, заступ-
ник голови Шостого ААС, як спікер бере 
участь у семінарі для суддів «Проце-
суальні особливості розгляду судами 
справ щодо статусу біженця й додатко-
вого захисту», що відбувається у Львові.

Заступниця голови суду Олена Кузьми-
шина, судді Оксана Епель, Олена Кар-
пушова й Костянтин Бабенко беруть 
участь у XVII позачерговому з’їзді суддів 
України, де розглядається питання щодо 
обрання суддів Конституційного Суду 
України та членів Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України.

ЛИсТОПАД
Пресслужба Шостого ААС бере участь 
у круглому столі «Обговорення звіту за 
результатами опитування учасників су-
дових проваджень щодо їхньої задово-
леності якістю функціонування судів у 
місті Києві».

Заступниця голови суду Олена Кузь-
мишина представляє Шостий ААС на 
урочистому відкритті нової будівлі Чер-
нігівського окружного адміністративно-
го суду.

Пресслужба Шостого ААС відвідує Фо-
рум інклюзивності: Місто щасливих лю-
дей, організований ГО «Доступно.UA»

З 2016 року ми працюємо над створенням 
у Шостому ААС універсального простору, 
аби перебування відвідувачів у суді було 
комфортним, а інформація про суд – макси-
мально  відкритою  і доступною. Цього року 
ми створюємо буклет, виконаний шрифтом 
Брайля. У ньому є коротка інформація про 
суд і як до нього дістатися, контактні дані 
та розпорядок роботи суду, реквізити для 
сплати судового збору. Також у буклеті вка-
зані адреси окружних адміністративних су-
дів, рішення яких оскаржуються до Шосто-
го ААС. Для того, щоб відвідувачі з легкістю 
змогли знайти суд і швидко отримати основ- 
ну інформацію про розпорядок роботи й 
контактні дані, біля Шостого ААС встанов-
люємо інформаційну стелу, дані на якій та-
кож продубльовані англійською мовою та 
шрифтом Брайля.

Улітку 2019 року набувають чинності зміни 
до українського правопису. Аби допомогти 
працівникам Шостого ААС безпомилково й 
влучно послуговуватися новими правила-
ми, ми готуємо відповідний буклет. У ньому 
збираємо всі зміни до правил з приклада-
ми слововживань, які працівники суду що-
денно використовують у документах і спіл-
куванні з відвідувачами. 

Завантажити буклет можна на сайті суду,  
у розділах «Медіа» → «Бібліотека».

ПОЛІПШеННЯ ДОсТуПу ДО суДу

НОвІ ПРАвИЛА ПРАвОПИсу  
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У 2019 році Шостий ААС продовжує 
випуск власного онлайн-журналу 
«Proправо» – професійні скетчі про су-
часне судочинство й актуальні правові 
питання. Цього року  змінюється логотип, 
а колектив авторів поповнюється. До по-
стійних авторів: керівника апарату суду 

Ірини Герасименко, помічників суддів 
Артема Марченка, Марії Доник й Олени 
Коваленко – долучилася Альона Касьян. 
Традиційно за літературне редагуван-
ня, дизайн і верстку відповідають Ольга 
Шкіль і Тамара Борисова.

З початком 2019 року на сторінці Школи 
судової журналістики у Facebook ведемо 
освітні рубрики, що стосуються вивчення 
українського правопису та правильного 
вживання юридичних термінів. На офі-
ційній сторінці суду у Facebook щотижня 
публікуємо статистику, яка включає кіль-
кість справ, що надійшли і були розгля-

нуті, винесених судових рішень, запитів 
про публічну інформацію, проведених 
судових засідань і відеоконференцій. 
Також перекладаємо англійською нови-
ни та статті про резонансні справи на 
Facebook і Twitter Шостого ААС.

Офіційної сторінки суду у Facebook – 1 623 особи

Офіційної сторінки суду у Twitter – 18 осіб

Школи судової журналістики у Facebook – 855 осіб

Онлайн-видання «Proправо» – 879 осіб

Перегляди віртуального туру судом – 98 767

Сторінка: Електронне декларування у Facebook – 5 595 учасників

Сторінка: Кодекс адміністративного судочинства України: обговорення змін у 
Facebook – 1 648 учасників

ОНЛАйН-жуРНАЛ «ProПРАвО»

КІЛЬКІсТЬ ПІДПИсНИКІв:

сОЦІАЛЬНІ МеРежІ

РОЗГЛЯД сПРАв 
Надходження справ на розгляд, 2010—2019 рр.

Розглянуто справ, 
2017—2019 рр.

Як судом першої інстанції – 344 справи;

Як судом апеляційної інстанції – 23744 справи;

Відсоток розгляду справ – 101,2%;

Середньомісячна кількість розглянутих 

справ на 1 суддю – 70 справ;

Середня тривалість розгляду справи – 38 днів.

1 суддю: 2019 р. – 74 справи;  2018 р. – 115 справ;   2017 р. – 63 справи.

Середньомісячне надходження справ на  
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У 2019 році відбуваються 2 виборчі про-
цеси: чергових виборів Президента 
України 31 березня 2019 року та поза-
чергових виборів до Верховної Ради 
України 21 липня 2019 року, — протягом 
яких у Шостому ААС встановлений особ- 
ливий режим роботи для суддів і праців-
ників апарату суду. 

Прийом позовних заяв, апеляційних 
скарг та інших процесуальних докумен-
тів проводився не тільки в робочий час, 

а й після його закінчення (щодня з 9:00 
до 24:00), у вихідні, святкові та неробочі 
дні.  

Судді здійснювали розгляд адміністра-
тивних справ, пов’язаних з виборчим 
процесом, у скорочені строки, встанов-
лені Кодексом адміністративного судо-
чинства України, – і також незалежно від 
запланованих судових засідань, вста-
новленого в суді робочого часу, у вихід-
ні, святкові й неробочі дні.

вИбОРчИй ПРОЦес

Організація розгляду справ 
і робота з відвідувачами
(порівняно з 2018 роком)

• проведено 15 616 судових засідань (    на 528) 

• 29977 осіб відвідали судові засідання (    на 1585)  

• опрацьовано 13698 телефонних звернень до Інформаційного центру (    на 7816)

• опрацьовано 1807 безпосередніх звернень до Інформаційного центру (    на 1533)

• 2150 осіб ознайомлені з матеріалами справ (    на 290)

• проведено 906 судових засідань у режимі відеоконференції (    на 166)

• надано 392 відповіді на офіційній фейсбук-сторінці суду    

чергові вибори
ПРеЗИДеНТА уКРАЇНИ 
31 березня 2019 року

Позачергові вибори до 
веРхОвНОЇ РАДИ уКРАЇНИ 

21 липня 2019 року

виборчий процес 
тривав

розглянуто як судом
першої інстанції

розглянуто як судом
апеляційної

інстанції

робота у вихідні,
неробочі, святкові дні

годин годин
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Відповідно до ЗУ «Про звернення гро-
мадян» надійшло 111 звернень, серед 
яких питома вага скарг становила 36% 
(40 скарг). Порівняно з 2018 роком кіль-
кість скарг збільшилася на 29 (11 скарг 
серед 110 звернень). Обґрунтованою, 
після попередньої перевірки,
визнано 1 скаргу. 

Публікації на сайті суду й офіційній сторінці у Facebook
Статті про резонансні справи – 23

Статті про розгляд виборчих спорів – 14

Новини про діяльність суду – 95

Новини про заходи суду – 19

Запитувачів цікавили питання:

Загальні відомості про роботу суду1. 

Штатна чисельність апарату суду та суддів-2. 
ського корпусу

Загальні відомості про суддів (проходження 3. 
переатестації, отримання нагород тощо)

Розгляд справ (графіки розгляду, кількість 4. 
розглянутих справ тощо)

Розмір заробітної плати, премій та інших 5. 
надбавок працівників апарату суду

Отримана суддівська винагорода6. 

Забезпечення суддів службовим житлом7. 
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       або     – порівняно з 2018 роком

кількість рішень ШААС, переглянутих у касаційному порядку

кількість змінених і скасованих рішень ШААС

Залишок нерозглянутих справ, 2017—2019 рр.

Якість розгляду справ, 2017—2019 рр.



Через підсистему «Електронний 
суд» у 2019 році надійшло 296  
документів, з них:

апеляційні скарги – 58,

позовні заяви – 5,

кореспонденція у справах – 233.

132 505 рекомендованих листів 
(повістки та судові рішення, 
листування відділів); 

8 163 електронних листів.

Прийнято від суддів 27 428 справ 
після завершення розгляду.

Відправлено до судів першої 
інстанції 26 059 справ.

Справ з апеляційними скаргами із судів першої інстанції – 23018

Повернутих з КАС ВС – 307

Заяв про перегляд судового рішення  
за нововиявленими обставинами – 34

Заяв про перегляд судового рішення  
за виключними обставинами – 62

Заяв про виправлення описки, роз’яснення рішення,  
повернення судового збору тощо – 255

Позовних заяв – 407

45 305  вхідних документів 

1 063 картки додаткових матеріалів

18717 зворотних поштових повідомлень 

Усі позовні заяви, апеляційні скарги 
(24015) та документи (45305) 
відскановано і розміщено в АСДС. 

Справи після автоматизованого 
розподілу і документи, що стосуються 
справ, передані суддям-доповідачам.

еЛеКТРОННИй суД вІДПРАвЛеНО

НАДІйШЛО ТА ЗАРеЄсТРОвАНО в
АвТОМАТИЗОвАНІй сИсТеМІ ДОКуМеНТООбІГу 
суДу (АсДс) КАНЦеЛЯРІЄю суДу:

ДОКуМеНТООбІГ
 у суДІ
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Діаграма «Структура 
суду станом на 

31.12.2019» 

судді

Штат суду — 222 особи

державні службовці

патронатна служба робітники

41 
(або 18,5%)

125
(або 56,3%)

45
(або 20,3%)

11
(або 4,9%)

Таблиця працевлаштування

КОЛеКТИв суДу

2019 2018

  Штатна чисельність 222 213        на 9

        суддів 41 35        на 6

        працівників апарату 181 178        на 3

  Фактична чисельність 207 190        на 17

        суддів   41 34        на 7

        працівників апарату 166 156        на 10

  Кількість осіб, що звільнилися  
  протягом року

 38
52 (з ШААС 
та КААС, крім 

переведення) 
      на 16

  Середній вік працівників апарату 33 32       на 1

З 41 судді Шостого ААС:

7 суддів мають досвід роботи від 10 до 15 років;

18 суддів мають досвід роботи від 16 до 20 років;

11 суддів мають досвід роботи від 21 до 25 років;

5 суддів мають досвід роботи 26 років і більше.

У суддівському корпусі співвідношення кількості чоловіків і жінок не змінилося 
порівняно з 2018 роком.

Кількість жінок серед працівників апарату суду зменшилася на 1,3%

Чоловіки обіймають 9 керівних посад у суді, жінки – 14.

Станом на 31.12.2019 року кількість вакантних посад в апараті Шостого ААС – 12, 
тимчасово вакантних – 3 (на час перебування працівників у відпустці для догляду 
за дитиною).

З працівників Шостого ААС 14 суддів і 2 працівники апарату мають науковий сту-

пінь.

співвідношення жінок та чоловіків у Шостому ААс

судді                                     апарат суду                                   

чоловіки                           жінки                                         
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ДОсЯГНеННЯ

2019 рік ми згадуємо як другий рік про-
цесуальної діяльності Шостого апеля-
ційного адміністративного суду. Два 
виборчі процеси: чергових виборів 
Президента України й позачергових ви-
борів до Верховної Ради України – стали 
справжнім викликом для всіх працівників 
Шостого ААС — єдиного апеляційно-
го суду в Україні, що розглядає виборчі 
справи як суд першої інстанції. 

2019 рік запам’ятовується Шостому 
апеляційному адміністративному суду 
досягненнями членів команди суду. 

01 травня 2019 року набуває повно-
важень члена Вищої ради правосуддя 
суддя заступниця голови нашого суду – 
Світлана Шелест, обрана на посаду XVI 
позачерговим з’їздом суддів України.

Суддя Шостого апеляційного адміні-
стративного суду Олена Губська при-
значається на посаду судді Касаційного 
адміністративного суду у складі Верхо-
вного Суду. 

За значний особистий внесок у розбу-
дову правової держави, забезпечення 

2019 РОКу

захисту конституційних прав і свобод 
громадян, високий професіоналізм На-
талії Троян, судді Шостого апеляційного 
адміністративного суду у відставці, ука-
зом Президента України №920/2019 від 
19 грудня 2019 року присвоєно почесне 
звання – Заслужений юрист України. 

Протягом 2019 року згідно з відповідни-
ми рішеннями Вищої ради правосуддя 
до Шостого апеляційного адміністра-
тивного суду переведені судді Костян-
тин Бабенко, Яна Глущенко, Інна Грибан, 
Наталія Єгорова, Михайло Кобаль, Олег 

Оксененко, Людмила Черпіцька й Ігор 
Бараненко.
У липні 2019 року Шостий ААС отримує 
подяку за участь у щорічному всеукра-
їнському опитуванні працівників і пра-
цівниць судів України «Медіавідкритість 
судів України 2018» і за демонстрацію 
прикладу позитивних практик у роботі 
з медіа та громадськістю. Опитування 
проводять ГО «Вектор прав людини», 
громадська ініціатива «Суд людською 
мовою» за підтримки програми МАТРА 
(Embassy of the Netherlands in Ukraine).
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2019       2018

  Комунальні послуги 1864,4       1728,0           на 136,4

          теплопостачання 599,2       696,0          на 96,8

          водопостачання і водовідведення 49,4       31,6           на 17,8

          електроенергія 1137,6      1000,4           на 137,2

          оплата інших енергоносіїв 78,2

   Капітальний ремонт приміщень 1172,4      1808,6           на 636,2

   Фонд оплати праці 114656,1      112016,8           на 2639,3

        суддів 63999,5       55482,2          на 8517,3

        працівників апарату 50656,6       56534,6           на 5878

  Середня заробітна плата  
  працівників апарату*

26,1       21,5           на 4,6

  Витрати на поштову кореспонденцію 5653,7       2437,2           на 3216,5

витрати суду в 2019 році, тис. грн 

Середня заробітна плата працівників апарату за 2019 рік зросла на 4,6 тис. грн 
порівняно з 2018 роком.

*

80% – для приміщень суду характерна 
достатня кількість зручних місць для очіку-
вання, оформлення документів, підготов-
ки до засідань

65,3% – повною мірою задоволені на-
явною в суді інформацією щодо розташу-
вання кабінетів, залів судових засідань, 
інших приміщень

68% – повною мірою задоволені наявною 
в суді інформацією щодо справ, що при-
значені до розгляду

69,3% – повною мірою задоволені наяв-
ною в суді інформацією щодо зразків до-
кументів

77% – знайшли на сторінці суду потрібну 
інформацію (серед тих, хто користується 
сторінкою суду в інтернеті)

82,4% – працівники суду старанно пра-
цювали (серед тих, хто має досвід участі 
в судових провадженнях)

58,6 % – рішення було викладено лег-
кою, доступною для розуміння мовою 
(серед тих респондентів, у чиїх спра-
вах суд уже ухвалював рішення мінімум 
один раз за останні три роки)

ОЦІНювАННЯ  
ДІЯЛЬНОсТІ

19 листопада 2019 року відбу-
вається презентація результатів 
дослідження «Опитування учас-
ників судових проваджень щодо 
їхньої задоволеності якістю функ-
ціонування судів у місті Києві». 
Його проводять ГО «Міжнародна 
фундація розвитку» за підтримки 
програми Агентства США з міжна-
родного розвитку (USAID) «Нове 
правосуддя».

Протягом липня волонтери з Ки-
ївського інституту інтелектуальної 
власності та права спілкуються з 
відвідувачами Шостого ААС. 

У дослідженні беруть участь 150 
респондентів.

Нижче наведені результати опиту-
вання відвідувачів суду (відсоток 
наданих відповідей «швидше так» 
і «цілком так»):
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